

# 为打造现代化太行山水名城长子示范区而努力奋斗

## 县委书记调研交通卡口疫情防控工作

本报讯 4月7日，县委书记甄秦峰深入鲍长临高速长子北卡口和健康驿站，实地调研检查疫情防控工作专题会最新精神，坚持把“外防输入”作为重中之重，进一步压实责任，严防死守，采取过硬措施，程度降低疫情输入风险。县委书记、宣传部长李晋平，副县长李瑞桢参加。

甄秦峰一行重点查看了长子北交通卡口的核酸流调异常人员管控、核酸采集检测和点对点转运等工作，听取了健康驿站功能区域划分、在岗人员配备、车人管理及各类物资供应等情况，并就存在问题提出建议。

甄秦峰强调，要深刻认识当前疫情防控的复杂性、反复性和不确定性，把交通卡口作为疫情防控的“前沿阵地”，始终保持高度警惕，对防控漏洞再排查、对防控重点再强调，慎终如始落实落细各项防控举措。要优化现场查程，加大对中高风险地区入长返长人员的排查管控，严格落实“第一时间、第一落点”管理及后续跟踪管理，强化转运、隔离、健康驿站管理，全方位对接，确保闭环管理。要提升应急处置能力，及时掌握疫情动态，科学合理安排工作人员值班值守，密切关注卡口通行信息，在严格分级分类管控、确保安全的基础上，畅通渠道，保障生产生活物资供应稳定，切实维护人民群众的正常生产生活秩序。

张晓君 郭晓俊

## 防控疫情 长子在行动

## 人大召开创优营商环境督办工作座谈会

本报讯 为深入贯彻县委十四届四次全会暨县委会会议精神，4月7日，县人大在三楼会议室召开营商环境督办工作座谈会，县人大常委会副主任薛峰、李峰岩、王华庆、乔先苗及相关职能部门主要负责参加会议。

会议宣读了长子县人大常委会办公室关于成立长营商环境专项调研组的通知，县行政审批、发改、自然资源、住建、生态环境、市场等职能部门分别就提升服务水平、审批制度改革、创优用地环境、优化监督职能、环境建设等工作开展情况进行详细汇报，并就当前问题进行了研究探讨。与会领导逐一点评，并提出化、针对性意见建议。

李峰岩强调，营商环境是重要软实力，也是核心竞争力。要进一步提高站位，转变观念，充分认识创优营商环境重要性，切实增强创优营商环境的责任感、紧迫感，以直面问题的理性、刀刃向内的勇气，改革进度要快、攻坚克难、迎难而上，全面创优营商环境；要对标对表改革创新，增强市场观念，不断优化审批流程、抓好服务，扎实推进创优营商环境各项工作；要坚持问题导向，不断强化督查，确保成效，推动全县创优营商环境取得新突破，为推动全县经济高质量转型发展，打造太行山水名城长子示范区贡献力量。

边琴

## 人民医院支援太原医疗队出征

本报讯 4月11日，县人民医院举行支援太原应急医疗出征仪式。带着期望与嘱托，带着职责与使命，县医院六名应急医疗队队员刘向亚、耿柳、王雨竹、杨子楠、杜润宇挥别亲人和同事，踏上了支援太原抗疫征程。

会上，院领导向各位队员在疫情应对的关键时期，挺身而出，勇挑重任的精神表示崇高敬意，并希望发扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的精神，尽职尽责，全力以赴做好患者救治和服务。要坚决组织交付的各项医疗救治任务。要科学防治，落实防护措施，认真参加相关培训，保护好自身安全，更完成任务。

援鄂护士、县人民医院儿科护士耿柳表示：“非常感谢院领导对我的信任，再次给我这个机会，作为一名医生、一名医护人员，要积极响应号召，疫情当前，做之即来、来之则战。接下来，将以身作则，担当医者，不负领导对我的期望，圆满完成这次支援太原的

黄振林 王浩东

## 我县召开农村集体资产“清化收”工作推进会

本报讯 4月8日，我在现代农业发展中心召开农村集体资产“清化收”工作推进会，就“清化收”工作进行安排部署。县领导王宇红、李晋平出席，县“清化收”领导小组办公室组成人员及各乡镇(服务中心)相关负责人参加会议。

会议听取了各乡镇(服务中心)关于当前农村集体资产“清化收”工作进展情况的汇报。县现代农业发展中心负责人就近期“清化收”重点工作进行了具体安排。

王宇红强调，各乡镇(服务中心)要提高政

治站位，抓节点、抓培训，抓宣传，组建好工作力量，营造出工作氛围，扎实推进清化收工作。要聚焦突出问题，做到底数清、任务清、措施清，一村一策，一事一议，针对性定出具体办法，解决好具体问题。要注重示范引领，村支“两委”、党员和村民代表要发挥好示范带头作用，落实好县、乡、村三级干部包联举措，强化督查指导，深入清理规范农村集体经济合同，有序化解农村债务，努力壮大村级集体经济，为全面推进乡村振兴奠定坚实基础。

燕慧 建敏

## 县政协召开会议传达学习全市县政协主席座谈会精神

本报讯 4月11日，县政协召开专题会议，传达学习全市县政协主席座谈会精神，明确市县政协联动目标任务，推动年度工作落实。县政协主席吴斌主持会议并讲话，副主席高之军、李伟、孙慧芳及全体机关干部参加会议。

会上，宣读了市政协《关于贯彻落实省政协主席座谈会精神任务清单》和《关于发挥政协优势助力招商引资工作实施方案》，学习了省政协副主席李佳讲话精神，传达市政协关于“有事来商量”平台建设、“委员之家”创建和上下联动调研议题等工作，结合实际，创造性贯彻落实，转化为协商民主在基层的有效延伸。三要主动担当作为，践行凝聚共识、汇聚发展合力的责任使命。充分发挥人民政协独特优势，广泛联系和动员各界群众，不断增强统一战线各个层面的团结合作，形成助推发展、促进和谐的合力，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

牛婷

## 李晋平带领农技专家深入田间开展预防“倒春寒”技术指导

本报讯 据气象部门预报，未来几天，我县将出现一次“倒春寒”天气，为有效减少低温天气对农作物造成的损失，4月11日，副县长李晋平带领县农业农村局相关专家深入田间地头开展技术指导。

李晋平和农技专家一行先后深入丹朱镇大李村千亩设施蔬菜园区、南陈镇申村林水碧源种植有限公司进行实地查看，现场询问种植规模、生产销售和管理措施等，并为农户讲解做好蔬菜、果树苗木等农作物防寒防冻的预防措施，帮助农户防低温、保生产。

李晋平指出，“倒春寒”天气对农业生产影响

较大，相关部门要抓紧田间管理，组织技术人员下沉到种植生产一线，及时“支招”，指导农户做好农作物防寒防冻措施，最大程度减少低温天气造成的损失；广大农户要密切关注天气预报，做好棚体加固、植株管理和保温增光等，确保春季农业生产安全。

据悉，为有效应对此次“倒春寒”天气，县农业农村局加强组织领导，成立工作专班，分类安排农技专家深入田间进行实地指导，同时印发宣传资料，向农户普及“倒春寒”天气的预防和补救措施，力争将低温产生的影响降到最低。

马赛 宋云

## 我县召开“场所码”使用工作推进汇报会

本报讯 4月9日，县政府副县长胡红星在政府二楼会议室组织召开“场所码”使用工作推进汇报会，对“场所码”推广使用工作进行再安排、再部署。七大口、各乡镇及县卫体局、市场局、教育局、民政局等相关单位负责人参加会议。

会上，各参会单位分别汇报了当前“场所码”使用工作的进展情况，县政府督查室对各乡镇、各行业“场所码”使用的督查情况进行了

通报。

胡红星要求，要进一步提高思想认识，抓紧工作落实，围绕全覆盖的工作目标，全面加快“场所码”推广使用的进度。要层层压实责任，落实好行业部门的监管责任和各场所的主体责任，确保“场所码”扫码验码制度落到实处，坚决筑牢我县疫情防控的安全屏障。

梓晨

## 县市场局对“山西场所码”推广使用情况进行监督检查

本报讯 为进一步推进科学防控、精准防控，切实发挥“山西场所码”追踪溯源功能，4月11日，县市场局对县域内所有临街商铺场所码的申请、使用情况开展全面检查。

检查中，县市场局的工作人员在便利店、药店、小门店、快递驿站等场所，积极宣传应用场所码的重要性和必要性，并督促指导各场所管理人员申请、张贴、使用场所码，将场所码张贴在入口处醒目位置，严格落实进入人员扫码验码制度，确

保场所码全面启用，实现应扫必扫。

山西场所码是市民进入各重点场所使用的专有二维码，是疫情防控常态化、精准化、信息化的重要举措，通过扫码记录可快速追溯相关人员活动轨迹及密接人员。下一步，县市场局将不间断对全县重点经营场所、临街商铺等进行督导检查，督促落实疫情防控主体责任，对场所码申请、张贴、使用等措施落实不力的，将责令其停业整顿。

孔令盼 贾乐媛

## 长子北卡口疫情防控检查专班成立临时党支部

本报讯 4月7日，长子北卡口疫情防控检查专班临时党支部，县领导王宇红出席，疫情防控检查站党员参加。

会议宣读了《关于在疫情防控检查专班成立临时党支部的通知》。王宇红为临时党支部授旗、挂牌，并向党员赠送党徽，与全体党员重温了入党誓词。

王宇红强调，要充分发挥疫情防控检查专班临时党支部堡垒作用，充分发挥广大党员的先锋作用，用实际行动践行共产党员的初心使命。宋云 王

## 全面建设清廉长子工作专班召开第一次会议

本报讯 4月7日，我县全面建设清廉长子工作专班第一次会议在县纪委二楼会议室召开。县委常委、纪委书记、监委主任贾景昌主持会议并讲话，县委常委、县主主任申丽光出席会议。全面建设清廉长子工作专班人员，各成员单位具体承办人员，县纪委监委有关负责人参加会议。

会议传达了全面建设清廉山西工作专班第一次会议精神和市委李勤荣书记关于全面建设清廉长治批示。宣读了《关于组建全面建设清廉长子工作专班通知》和《全面建设清廉长子2022年任务清单》，明确年要重点抓好5个方面85项具体工作。

会议指出，全面建设“清廉长子”是县委落实山西省清廉建设各项目标的具体实践，是纵深推进全面从严治党关键举措，是持续深化反腐败斗争、建设我县风清气正政治生态的必然要求，是捍卫“两个确立”践行“两个维护”的具体行动，是全方位推动高质量发展的根本保证。要提高政治站位，深刻认识全面建设清廉长子的重大意义，切实把思想和行动统一到县委的决策部署上来，全力以赴做好全面建设清廉长子各项工作。

会议要求，要把握关键重点，构建全面建设清廉长子工作矩阵。以政治建设为统领，构建管党治党责任落实体系；以制度建设为支撑，构建权力运行制约体系；以“少数”为重点，构建干部管理监督体系；以思想教育引领，构建廉洁文化培育体系；以共建共享为载体，构建单元创建体系，引领清廉长子建设向全方位、全领域目标迈进。

会议强调，全面建设清廉长子是一项事关长远全局的系统工程，需要全县上下相互配合、协同联动、形成合力。要加强组织领导，紧盯责任落实，狠抓督导检查，大力宣传引导，从严从实推动清廉建设各项工作落地，取得实效，全力打造政治清明、政府清廉、干部清正、文化清和、社会清朗的优良政治生态和发展环境，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

杨林陆 郭

## 全面建设清廉长子

## 我县召开市场主体增专班工作专题会议

本报讯 4月8日，我在政府二楼会议室召开了市场主体倍增专班工作专题会议，听取各单位目前市场主体倍增工作情况汇报，对工作进行再安排再部署。副县处级领导张树军出席会议，各乡镇(服务中心)分管负责人，县工信、住建等单位相关负责人参加会议。

张树军指出，市场主体是稳定就业和经济社会的基本盘，实施市场主体倍增工程，是落实党中央“六稳”“六保”工作的重要举措。要提高政治站位，站在战略的高度，把实施市场主体倍增工程作为一项基础性战略性任务来抓，进一步明确目标、创新思路，切实落实市场主体倍增工作，要细化工作举措，优化营商环境，出台优惠政策，及时协调对接，对各项措施进行再细化、完善，确保各项政策措施落地落实；要注重工作实效，组织领导，成立工作专班，压实工作责任，严禁弄虚作假，进一步突出重点，精准发力，确保市场主体倍增工作任务全面完成，为全方位推动长子高质量发展奠定基础。

马赛 令

## 义不容辞进校园 同